



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
Факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 3202 Поделение: _____ Изходящ номер: 1808 от дата 02/12/2015 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Основно училище ХРИСТО БОТЕВ		
Адрес ул. Петър Богдан № 48		
Град Раковски	Пощенски код 4150	Страна България
Място/места за контакт	Телефон 03151 2108	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Кремена Алексиева - Директор		
E-mail ou_botew@abv.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.daskalo.com/oubotevrakovski/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.daskalo.com/oubotevrakovski/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Странителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
„Доставка на готови закуски и приготвяне и доставка и готов топъл обяд за учениците в ОУ „Христо Ботев“ за 2016 г.“		
•Позиция № 1: Сутрешна закуска за учениците от I-ви до IV-ти клас и подготвителна/и група/и за учебните дни на календарната 2016 г., прогнозен брой деца - 325, прогнозен брой учебни дни - 150.		
•Позиция № 2: Топъл обяд, съдържащ супа/салата, основно ястие и десерт, за учениците от I-ви до IV-ти клас, обхванати в целодневна организация на учебния ден, за учебните дни на календарната 2016 г., прогнозен брой деца - 103, прогнозен брой учебни дни - 150.		

Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	55524000	
РАЗДЕЛ III		
Количество или обем (Когато е приложимо)		
<p>•Позиция № 1: Сутрешна закуска за учениците от I-ви до IV-ти клас и подготвителна/и група/и за учебните дни на календарната 2016 г., прогнозен брой деца - 325, прогнозен брой учебни дни - 150. Прогнозната стойност на обособената позиция е 0,40 лева, без ДДС за брой или обща сума в размер на 19500 лева без ДДС.</p> <p>•Позиция № 2: Топъл обяд, съдържащ супа/салата, основно ястие и десерт, за учениците от I-ви до IV-ти клас, обхванати в целодневна организация на учебния ден, за учебните дни на календарната 2016 г., прогнозен брой деца - 103, прогнозен брой учебни дни - 150. Прогнозната стойност на обособената позиция е 2,00 лева, без ДДС за брой, или обща сума в размер на 30900 лева без ДДС</p>		
Прогнозна стойност		
(в цифри): 50400 Валута: BGN		
Място на извършване		код NUTS:
Град Раковски, ул. "Петър Босдан" № 48		BG421
Изисквания за изпълнение на поръчката		
<p>1. Изпълнението на поръчката (доставянето на готовата храна за закуска и обяд) трябва да бъде в съответствие с изискванията на: Регламент (ЕС) № 1169/2011 на Европейския парламент и на Съвета от 25 октомври 2011 година за предоставянето на информация за храните на потребителите, за изменение на регламенти (ЕО) № 1924/2006 и (ЕО) № 1925/2006 на Европейския парламент и на Съвета за отмяна на Директива 87/250/ЕИО на Комисията, Директива 90/496/ЕИО на Съвета, Директива 1999/10/ЕО на Комисията, Директива 2000/13/ЕО на Европейския парламент и на Съвета, директиви 2002/67/ЕО и 2008/5/ЕО на Комисията и на Регламент (ЕО) № 608/2004 на Комисията; Закона за храните; Наредба № 6 от 10.08.2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детски заведения; Наредба № 9 от 16.09.2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата; Наредба № 37 от 21.07.2009 г. за здравословно хранене на учениците; Наредба № 16 от 28.05.2010 г. за изискванията за качество и контрол за съответствие на пресни плодове и зеленчуци; Наредба № 5 от 25.05.2006 г. за хигиената на храните; Наредба № 23 от 19.07.2005 г. за физиологичните норми за хранене на населението; Наредба № 8 от 16.04.2002 г. за изискванията към използване на добавки в храните; Наредба № 11 от 18.04.2002 г. за определяне на изискванията към границите на радиоактивното замърсяване на храните при радиационна авария; Наредба № 16 за хигиенните и ветеринарно-санитарните изисквания за съхраняване и използване на особено бързо-развалящите се хранителни продукти; Наредба № 21 от 15.10.2002 г. за специфичните критерии и изисквания за чистота на добавките, предназначени за влагане в храни; Наредба № 31 от 29.12.2003 г. за норми за максимално допустимите количества на остатъци от пестициди в храните;</p>		

Наредба № 31 от 29.07.2004 г. за максимално допустимите количества замърсители в храните; Наредба за изискванията към бързо замразените храни, както и с цялата действаща нормативна уредба относно производството, преработката и търговията с хранителни продукти.

2. Участниците трябва да притежават технически възможности и персонал с необходимото образование и квалификация за изпълнение на поръчката.

3. Млякото, млечните продукти и хлябът да са произведени по БДС или еквивалентно.

4. Доставка на храната – обяд, да се извършва пакетирана в тарелки за еднократна употреба, хлябът и приборите – също, на закуските – в опаковка, съобразени с Наредба № 5/25.05.2006 г. за хигиената на храните и с хигиенните изисквания на оправомощените държавни органи, придружена от документ за качество, включващ: етикет, дата и час на приготвяне, вид на храната и грамаж.

5. Приготвянето на храната да се извършва съгласно Наредба № 6/10.08.2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години и Наредба № 9/16.09.2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата.

6. Порциите да са съобразени с дневните норми на прием на хранене и със специфичните потребности на хранещите се ученици.

7. Доставяните храни следва да са приготвени с качествени продукти с доказан произход, да отговарят на нормативно установените изисквания за качество и за безопасност при употреба от крайни потребители, да отговарят на санитарните, ветеринарно-санитарните, хигиенните и други норми, установени от действащото в Република България законодателство и на приложимите нормативни актове на органите на Европейския съюз, и/или на издадени от специализирани държавни контролни органи в съответствие с нормативни изисквания.

8. Ежедневно директорът на училището (Възложител), или друг служител (медицинско лице), определен от него, контролира количеството и качеството на храната и правилното рационално хранене на децата.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

1) „Предложено меню/закуска“ – 40 точки. По този показател по обособена позиция № 2 се оценява предложеното седмично меню за хранене на учащите се, включващ доставката на готови за консумация блюда. По обособена позиция № 1 се оценява предложеното седмично меню за закуска.

2) „Време за реакция след рекламация“ – 10 точки. По този показател и за двете обособени позиции се оценява бързината на доставка на готови храни, съответстващи напълно на техническите спецификации, договорните условия и нормативните изисквания, след неприемане и рекламация на доставени готови храни, които не съответстват напълно на техническите спецификации, договорните условия и нормативните изисквания. Времето за реакция след рекламация се предлага във времеви измервател – минути в техническото предложение към офертата. Задължително е предложените минути за реакция след рекламация да бъдат не по-

малко от 30 (тридесет) и не повече от 45 (четиридесет и пет). Офертата на участник, който предложи минути за реакция след рекламация по-малко от 30 или повече от 45, няма да съответства на изискванията на възложителя и следва да бъде отстранена от участие в процедурата.

3) „Цена за изпълнение“ – 50 точки. По този показател и за двете обособени позиции се оценява предложената от участника единична цена без ДДС за доставка на 1 бр. обяд, съответно закуска.

Методика за определяне на комплексната оценка на офертата

1) По показателя „Предложено седмично меню/закуска“ максимален брой точки получава предложението, съответстващо в най-голяма степен на нормативните изисквания за здравословно и качествено хранене на ученици.

Оценката по настоящия показател се поставя от Комисията в съответствие със скала за оценка – 40, 30, 20, 10 точки, както следва: отлична степен, добра степен, задоволителна степен, наличие на известна степен на съответствие на ангажираното техническо предложение с изискванията за адекватност, качество и приложимост.

При пълна липса на съответствие на ангажираното техническо предложение с изискванията за адекватност, качество и приложимост, участникът се предлага на възложителя за отстраняване от участие.

2) По показателя „Време за реакция след рекламация“ офертата се оценява, като най-краткото време в минути, предложено от участник в процедурата, се дели на времето за реакция след рекламация, предложено от оценявания участник, и полученото частно се умножава по коефициента за тежест 10, или:

Най-кратък срок за реакция
след рекламация

----- x 10

Срок за реакция след
рекламация на участник

3) По показателя „Цена за изпълнение“ офертата се оценява, като най-ниската цена за изпълнение в лева, предложена от участник в процедурата, се дели на цената за изпълнение, предложена от оценявания участник, и полученото частно се умножава по коефициента за тежест 50, или:

Най-ниска предложена цена

----- x 50

Цена на участник

Крайната комплексна оценка на офертата се формира по всяка обособена позиция поотделно като сбор от резултатите от оценяването на офертата по трите показателя, като максималният брой точки е 100.

Срок за получаване на офертите

Дата: 11/12/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени

на посочения интернет адрес или друго:

Желаещите да получат Документацията за участие в процедурата могат да направят това, като я изтеглят от официалния сайт на ОУ "Христо Ботев" град Раковски - <http://www.daskalo.com/oubotevrakovski/>, раздел "Профил на купувача".

Получаването на документацията не е обвързано с плащане или регистрация.

Отварянето и оповестяването на офертите на участниците ще се състои на 12.12.2015 г., 10,00 часа в ОУ "Христо Ботев" град Раковски, ул. "Петър Богдан" № 48. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 11/12/2015 дд/мм/гггг

